



3月23日，在美国路易斯安那州贝尔沙斯，美国海军「蓝天使」飞机在飞行秀上进行表演。
新华社发(魏兰摄)

拜登、特朗普各自赢下

路易斯安那州党内初选

新华社华盛顿3月23日电(记者熊茂伶、胡友松)据美国多家主流媒体测算和报道，现任总统拜登和前总统特朗普23日分别赢下2024年总统选举路易斯安那州民主党初选和共和党

初选。拜登和特朗普此前各自锁定民主党总统候选人提名和共和党总统候选人提名，路易斯安那州初选胜利帮助他们各自获得所属党派更多党代表票。密苏里州

23日举行民主党初选，结果预计下周公布。特朗普当天在社交媒体上就边境安全问题向拜登发难，称“美国边境已经崩溃，许多犯罪分子涌入美国”。多项民调显示，边境安全是

今年大选美国选民最关心的问题之一。此外，特朗普还指责拜登利用法律干预大选。拜登否认特朗普相关说法，两人相互指责对方是美国民主的威胁。据美国选举信息网

站“真正透明政治”汇总的民调数据，截至23日，特朗普在全国性民调中平均领先拜登2.0个百分点。同时，约65%的受访者认为，“美国正走在错误方向上”。初选是美国总统选

举的第一阶段，今年的初选将持续至6月。初选结束后，民主党和共和党将各自举行全国代表大会正式提名总统和副总统候选人。今年美国大选投票日为11月5日。(参与记者:孙丁)

中瑞视觉艺术节暨版画艺术展在瑞典举办

新华社斯德哥尔摩3月23日电(记者和苗)中瑞视觉艺术节暨“版·话”中瑞版画艺术展开幕式22日在瑞典首都斯德哥尔摩中国文化中心举办。中国驻瑞典大使崔爱民在开幕式上致辞时说，版画是世界通行的艺术表现形式，因其便捷的传播方式，在文化交流史中发挥了重要作用。希望以此

次交流展为契机，加强中国与瑞典艺术界的交流与合作。瑞典策展人尼伦说，此次展览是瑞中文化合作的一部分。2014年，他曾访问中国深圳观澜版画基地，来自90多个国家和地区的艺术家在那里创作。当时，用于版画艺术展览、研讨会和版画研究的中国版画博物馆也刚落成。他

希望瑞典也能尽快在艺术院校重建版画工作室。瑞典版画协会主席拉尔松说，这是一场精彩纷呈的展览，集合了瑞典和中国版画艺术家创作的多种版画作品。据她介绍，瑞典版画协会于1910年成立，此次带来展品的瑞典艺术家大多是该协会会员，他们选择了工艺精湛、代表自己艺术创作表达深

度的作品参展。据悉，此次展览展出100余幅版画作品，其中中国版画作品来自湖南美术出版社馆藏，涵盖了从1937年到2020年的经典版画。此次展览将持续至4月20日。瑞典参展艺术家和瑞典美术类院校、美术馆代表等百余人出席开幕式。

新华社里约热内卢3月23日电(记者谢照)第七届中国国际进口博览会推介会22日在巴西里约热内卢举办，里约热内卢州政府、商协会和企业代表100多人以线上线下方式参加推介会。

中国国际进口博览局副局长吴政平表示，中国国际进口博览会连续六年成功举办，越来越多优质外国商品和服务搭乘进博会“快车”进入中国市场，诚挚邀请巴西各界朋友今年11月到上海参加第七届进博会，期待巴西企业再赴“进博之约”，组展机构继续组织更多优质展商参展。

中国驻里约热内卢总领事馆商务参赞徐元胜表示，希望巴西企业能够借助进博会平台更好分享全球化红利，进一步开拓中国市场，加强中巴两国在技术贸易、文化贸易、智慧城市、智慧医疗、商务服务等贸易重点领域的务实合作，为两国人民带来更多福祉。

据介绍，巴西企业连续六年参加进博会，年平均参展面积超过2000平方米，是历届进博会企业商业展的拉美地区最大参展国。

22日当天，里约商业协会、巴西外贸商会联合会、中国(巴西)投资促进中心和国际集装箱码头服务公司里约码头确认将参加第七届进博会，并在推介会现场签订合作备忘录。

里约商业协会对外贸易和国际关系主任费尔南德斯对新华社记者说，进博会是巴西和中国进一步促进双边贸易的良好平台。中国市场潜力巨大，对外资具有较强吸引力。里约商业协会愿借助进博会平台继续拓展中国市场业务。

本次推介会由中国国际进口博览局、中国驻里约热内卢总领事馆、国家会展中心(上海)有限责任公司共同主办，里约商业协会、巴西外贸商会联合会、中国银行(巴西)有限公司等协办。

第七届进博会推介会在巴西举办

美国会“超时”批准1.2万亿美元一揽子支出法案

新华社华盛顿3月23日电美国国会参议院当地时间23日凌晨表决批准一项1.2万亿美元一揽子支出法案，以避免部分联邦政府机构因资金问题而“停摆”。

美国国会众议院22日表决批准这项一揽子支出法案，同意为国务院、国防部、国土安全部等美国联邦政府机构提供运转资金至财年结束(2023年10月1日至2024年9月30日)。然而，由于民主、共和两党在一些法案修正案上存在分歧，参议院未能在23日零时前批准

这项法案，导致部分联邦政府机构短暂技术性“停摆”。随着参议院多数党领袖查克·舒默宣布两党达成协议，参议院在23日零时左右启动表决程序，最终以74票赞成、24票反对的结果批准这项一揽子支出法案。白

宫方面在一份声明中说，美国总统拜登将于23日签署这项法案。

由于两党政策分歧，本届美国国会此前只能通过短期支出法案来维持联邦政府运转，联邦政府多次面临“停摆”危机。

以军称希法医院行动直到全部巴武装人员被抓获才会结束

新华社耶路撒冷3月23日电(记者王卓伦、吕迎旭)以色列国防军23日发布战况通报说，只有加沙希法医院所有巴勒斯坦武装人员都被抓获，以军才会结束在加沙地带这一最大医院的军事行动。通报援引以色列国防军南部军区司令芬克尔曼的话说，以军在希法医院的行动“重要且复杂”，以

军正继续本次行动，直到最后一名巴武装人员无论死活都落在以军手中，以军在希法医院的行动才会结束。当天早些时候，以军发表战况通报说，以军在希法医院的行动中已打死170多名巴武装人员，逮捕800多名嫌疑人。以军在希法医院发现了巴武装组织的武器和设施。希法医院内

的伤病员已被疏散到指定的院落，以军还协助载有医疗设备、食物和水的卡车进入医院。巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”23日援引加沙医疗部门消息人士的话报道，希法医院条件恶劣，缺乏水和医疗服务，5名巴勒斯坦患者当天死亡。以军在希法医院综合大楼内逮捕了约240名患者及其护理人员，以及10名医护人员。

本月18日，以军攻入希法医院并发表声明说，有情报显示巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)武装人员近日进入希法医院并将医院用作指挥中心。以军去年11月曾对希法医院采取军事行动，并声称在医院内发现哈马斯的作战指挥中心和军事装备等。加沙地带卫生部门对此予以否认。